



В Москве прошла выставка Aqua-Therm

«» 20.2.2014

Международная выставка Aqua-Therm Moscow - главное деловое событие в индустрии отопления.

С 4 по 7 февраля 2014 года состоялась международная выставка Aqua-Therm Moscow - крупнейшая бизнес-платформа, полезная для заключения новых контрактов, демонстрации новинок продукции, встреч с партнерами и многих других задач.

Только в первый день, выставку посетило около 7 000 человек из всех регионов России и других стран, что почти на четверть больше, чем в прошлом году. В пиковые дни выставки наш стенд с трудом выдерживал внимание огромного количества специалистов. Один стенд объединил компании [«Терморос»](#) (инженерное оборудование для систем отопления и водоснабжения из Европы) и [«Евразия»](#) (инженерное оборудование для систем отопления и водоснабжения эконо сегмента).



Экспозиция компании была представлена известными марками котельного оборудования (Lamborghini, De Dietrich), трубопроводной арматурой FAR, конвекторами (Jaga и JagaRus), секционными радиаторами (Elegance Wave Bimetallico, Atlant) и другим оборудованием.

www.termoros.com